



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-JOSHUA-006

约书亚记 10:42-43

查克 史密斯牧师主讲

题目：神离我们很近

亲爱的朋友，你好，弟兄姐妹，平安，欢迎您一起查考主的话语。但愿今天的信息带个你属灵的亮光，使你能每天行在主的真道上。

这次我们继续查考约书亚记，我们要继续看第 10 章。

有一本非常有趣的书，书名是《碰撞中的世界》，作者是伊曼纽尔·维利柯夫斯基。他这本书的理论说到，在地球有人类活动的历史期间，金星进入了我们的太阳系。也就是说，金星是在过去的六千年间进入了我们的太阳系。实际上，它绕行了两条轨道，最后固定在在第二条轨道上，和其它行星一起围绕太阳运转。它最后固定在绕太阳而运行的轨道上。

根据他的理论，金星第一次进入轨道，又离开轨道，大约是在以色列人出埃及的时候。作者把当时埃及发生的许多灾难和金星近距离经过地球联系在一起。他把金星第二次近距离经过地球的时间，定在约书亚时期的这个长长的白天。事实上，他认为约书亚时期的这个长长的白天，是由于金星近距离的擦过地球所造成的现象。他相信，在这件事之前，地球是以反方向绕着它的轴心运转的。

他的理论是这样的：如果在约书亚时期有一个长长的白天，那么同时在世界其他地方就应该有一个长长的夜晚的记录。比如说，在美国的印第安人就应该纪录下来有一个长长的夜晚。如果在那一边有一个长长的白天的话，那么在地球的另一边就应该有一个长夜。在世界的不同地方也应该有和约书亚的那段时间相对的时间记录，或者是一个长长的下午，或是一个长长的上午等等。

这本书的作者仔细地追溯印加王国印第安人的历史，果然在他们的记录中找到了这样的一个故事，记载了这么一个长长的夜晚，当时大约延迟了一整晚的时间太

阳没有升起。而同一个时候，当地还发生了一连串的大灾难，例如地震、巨大的风暴、狂风巨浪等等。他翻阅了那段时期前后的历史纪录，追溯了世界各地人民的记录，发现有长长的上午、长长的下午、长长的夜晚等等，而且同时也发生了一些灾难性的剧变。

伊曼纽尔·维利柯夫斯基既不是基督徒，也不是相信神的人。他只是一个科学家，他的理论认为金星在人类有历史记录的时期进入了我们的太阳系。他也利用圣经上关于约书亚的这个特别长的一天作为他的其中一个证据。为了使圣经能够作为证据，他还进一步利用世界各地的远古记录，来证明在历史上确实发生过这个事件。

提供本节目内容的史密斯牧师说，他很喜欢那本书，他说，这不是表示他必须接受作者的理论认为金星是在那个特定的时间进入我们的太阳系。但史牧师采取开放的态度，他觉得这是蛮有意思的，思考这方面的事也是挺有趣的。他说，他真正喜欢的是，作者针对那些怀疑派人士的嘲笑，说「日头会停止」或「地球会停止自转」的说法，摆出了最终的证据。那些嘲笑这种说法的人认为，这是绝对不可能的，但作者却证实了这是个历史事实。不然的话，世界各地就不会有这方面的古代记录。作者做了非常权威性的考据工作，来证实这件事确实发生过，免得你也恰好是个怀疑论者，需要证据。

如果你对神有正确的概念，你就不需要任何证据。你可以仅仅因为神的话是这么说的就这么相信。但是，有些人不会因为神的话这么说，就这么相信，他们觉得有困难，所以需要一些证据，尤其是那些看起来似乎难以置信的事件，至少在表面上看来是不可思议的事。比如，这个人说：「日头！停住吧。」于是日头就在空中停了一天。

在圣经以外的历史记录中，也有这类事件的记录。有意思的是，就在约书亚追逐五王的那个关键时刻，他觉得需要多一天的时间来彻底消灭敌人，所以他就下了这道命令，而日头果真就在空中停住了。约书亚的故事引起许多人对圣经产生怀疑和批判，正如他们怀疑和批判神迹一样。其实，这件事迹已经被科学证实了，就像其他事件也通过科学和历史的记载得到了证实一样。你会发现《碰撞中的世界》这本书是非常引人入胜的，史密斯牧师说，他喜欢读它，也读得津津有味。

好，我们继续看约书亚记 10 章 42 节：『约书亚一时杀败了这些王，并夺了他们的地，因为耶和华以色列的神为以色列争战。』

在 14 节和 42 节都这么宣告，说：『耶和华以色列的神为以色列争战。』

约书亚记 10 章 43 节说：『于是约书亚和以色列众人回到吉甲的营中。』

在后面的士师记里有一首诗歌，讲到神使用星宿等等为祂的子民争战。

今天有自称为「有神进化论者」的人，他们承认神在起初是存在的，但他们认为神是一种模糊不清的「能量」，使整个宇宙天地得以开始。但是，当神一旦开始了整个过程，祂一旦创造了宇宙之后，祂就好像隐退了回去，让所有的东西自己发展、进化，形成生命形体等等。这种理论被称为「有神进化论」。持这种理论的人，力图把进化论和圣经融合起来。当然进化论根本不可能和圣经融合的。这种理论产生的问题，比它所能解答的问题还要多。

那些教导「有神进化论」的人或多或少相信关于宇宙和地球的均变论。他们的理论恰恰是彼得所描述的：

在彼得后书 3 章第 3 和 4 节说：

[4] 「主要降临的应许在那里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。」

[5] 他们故意忘记，从太古，凭神的命有了天，并从水而出、藉水而成的地。

均变论的理论或思想，可以这样清楚的表明出来，就是说：「万物与起初创造的时候，还是照样持续下去。」换句话说，一切事物并没有真正的变化，更没有真正灾难性的变化。你可以按着「地质年代柱」来解释一切的事物；可以透过今天所观察到的现象，来解释所有生命进程中的相关事物。因此均变论的思想和圣经是完全相违背的。你不可能既忠实地相信圣经，又同时相信均变论。这两者是互相排斥的。

伊曼纽尔·维利柯夫斯基这个人物，在最近几年也写了另一本书，叫做《剧变中的地球》，在这本书里，他利用无可争议的证据彻底地否定了均变论的学说。他已经两次引起科学家们的争论。

他的第一本书《被撞击的地球》曾引起了科学界的轰动，当然也是因为对地质均变论提出了挑战。

在《剧变中的地球》这本书中，他为挪亚时期所发生的全球性大洪水提供了一些非常可靠的证据。尽管他并不是要证明有大洪水，但是神介入其中。

所以，你可以看到，在我们的潜意识中，我们总以为神是遥不可及的，甚至与我们的日常生活毫无关系。我们常会以为神太遥远了，祂并不会对我目前要做的事有浓厚的兴趣。我总是认为神离我非常遥远，就像祂是在掌管整个宇宙，当然祂不会对我或我的日常问题感兴趣。

可是，有一件非常重要的，我们必须培养一种意识，就是能够意识到神是时时刻刻与我们同在的；神无所不在，而且我们要知道，神非常关注我们，甚至于对我

们生活中微不足道的小事祂都很感兴趣。神很关注你；祂关注那些困扰你的事情。圣经上说到，神的耳朵听义人的呼求。当你向主呼求的时候；神说到不要压制那些穷乏的人，因为祂说：「当他们向我呼求的时候」，耶和华说：「我必垂听，我必替他们伸冤。」

当你穷困，你很需要钱的时候，你就祷告说：「啊！神啊，我不知道该怎样处理这些帐单。这个家夥在逼我。主啊，我不知道怎么办。他逼得我无路可走。」主会垂听你的呼求，虽然你以为主不关心你，但是祂真的非常关心你的生活。

约书亚记 10 章这里，约书亚就像你跟我一样，正在打一场仗。他们已打得敌人四处逃窜，只是天色渐渐暗了下来，「要是太阳下山了，我们就没办法彻底消灭他们。日头啊，请你停住吧。」突然，太阳就停在空中，而且在原地停留了整整一天。可能你会相信神能够医治你发炎的脚趾头，或者你耳朵的疼痛，但是我们却不敢相信神真的会以戏剧性的、以大能的方式介入我们的生活中。

提供本节目的史密斯牧师分享他怎么开始在科罗那城建立教会的经过，他说，当时为了供养家庭，他就在艾德维尔德城开了一家汽车旅馆。那时史密斯牧师每天早上有十五分钟的查经节目在 KREL 电台播出。他驾车前往艾德维尔德城的途中，总是喜欢收听自己的节目。可是有一天，收音机的前面扩音器坏了，他不能用后面的扩音器，因为会产生过多的静电使他无法收听到自己的节目。

于是他开始向主抱怨：「主啊，我真的希望收音机不要坏掉。」他真的一边开车，一边就这样跟主交涉，他好像在责备主。可是，突然他脑海中看到一个异象。他看见了后面的扩音器，又看到从它旁边伸出来一条二叉式的连接器与电线相连；他又看到那个连接器已经松脱了，还在摇晃着。于是，他把车停在马路边，打开车子的后盖，爬到里面去检查，看看到底电线的连接器是怎样连接到收音机后边的扩音器上的。很明显的，就像他在脑海中看到异象一样，有一个松脱的连接器正在那里摇摇晃晃，真的是连接器松了。他把连接器压紧，关上车子的后盖，快快跑回车里，打开收音机，声音清脆得像铃声一般。史密斯牧师说：「哇！主啊，你真的关心我，也关心我收听节目？主啊，这实在太好了，我乐透了。」

弟兄姊妹，我们要意识到神离我们很近，而且祂很乐意深入地介入在你我的生活中。不过，你得给祂机会。你说：「啊，神从来不跟我说话。」那么你有求过祂吗？你有没有直接求问祂，然后等祂直接回答你呢？

史密斯牧师说，他得承认，在当时他并不是想得到神的回答，他只是在抱怨。但是，之后他才发现如果直接去求问神的话，通常能够得到神直接回答。他说，他意识到，许多时候，他之所以没有得到回答，是因为自己没有去求问。神就在那里；神关注我们；神要在我们身上做工。祂并不是在宇宙的某处遥不可及的地方。

旧约先知以利亚嘲笑巴力假先知们的偶像时候，说：「也许它去某个地方度假了吧。也许它正在打高尔夫球。大声求告吧！」但是神离我们不远，祂十分对你非常感兴趣，祂很关心你的生活。就算是困扰你的芝麻蒜皮的小事，祂也关心。你是祂的儿女；祂不希望你心事重重；祂不愿意看到你焦虑不安的样子。祂想亲近你，帮助你。不要把神想得那么遥远，那么不可触摸，无法亲近，无法接近。正如保罗对雅典的哲学家--- 伊壁鸠鲁门下的子弟说：『我们生活、动作、存留，都在乎祂。』神对我们非常感兴趣，祂乐意向我们彰显祂的同在、祂的权能和祂对我们的爱。

雅各书 4 章 2 节说：『你们得不着，是因为你们不求。』所以，弟兄姊妹，我们要意识到神的同在；要晓得：「嘿，神就在这里，神与我同在」。

所以我们看到，神以极其大能的方式向约书亚和以色列百姓彰显祂的关注以及同在。

好了，这次我们看到这里，下回继续研读约书亚记，请记得准时收听。